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Biegesegment Biege- ; i i ;
fir Rohre radiue Geeignet fur / Suited for / Convient pour / Adatto per
@ mm/Zoll mm
Bending former Bending
for pipes radius
Gmmfinch _mm
Forme de cintrage Rayon de
pour tubes cintrage
@ mm/pouce mm Art.-Nr.
Matrice Raggio di Art.-No.
per tubi curvatura Cu Cu-U St2394-U | St2391-2394 \ Code
@ mm/pollici mm Cod.art.
10, 3/8 30 ° L 153155
12,10 U, /2 36 ° ° ° 153160
14,12 U 50 ° ° ° ° 153170
15,12 U, /8 55 ° ° L 153175
16,14 U 55 ° ° ° ° 153180
17,15 U 60 ° 153185
18,14 U, 15U, 16 U, 3/4 72 ° ° L ° 153190
20,18 U 79 ° ° ° 153195
22,18 U, /s 86 ° ° 153200
25, 26 88 ° 153205
32 128 ° 153210
Cu: weiche Kupferrohre, auch diinnwandig Cu: Tubes cuivre recuit aussi & paroi mince

St 2394-U: ummantelte Stahlrohre des Pressfitting-Systems mapress C-STAHL

St 2391-2394:  weiche Prézisionsstahlrohre DIN 2391-2394
u:

St 2394-U:
St 2391-2394:
u:

Tubes acier enrobés du systéme Pressfitting mapress C-STAHL

Tubes acier de précision, écroui, DIN 2391-2394

ummantelt Enrobé
V: Verbundrohre der Pref¥fitting-Systeme Vi Tubes composite des systemes Pressfitting
Cu: Soft copper tubes, also thin-wall Cu: Tubi di rame cotto, anche a parete sottile
St 2394-U: Coated steel tubes of pressfitting system mapress C-STAHL St 2394-U: Tubi d'acciaio rivestiti del sistema pressfitting mapress C-STAHL
St 2391-2394:  Soft precision steel tubes DIN 2391-2394 St 2391-2394:  Tubi d'acciaio di precisione DIN 2391-2394, cotto
U: Coated tubes u: Rivestiti
V: Multi-layer composite tubes of pressfitting systems V: Tubi composti dei sistemi Pressfitting
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ces Ctéte pred uvedenim do provozu!

Zafizeni odpovida sou¢asnému stavu technického vyvoje, je postaveno pod-
le uznavanych bezpecnostné-technickych pravidel a jeho provoz je bez-
pecny. Pfesto vSak muze pii neodborném zachazeni nebo pouziti k jinym
Gceltiim vzniknout pro uzivatele nebo dal$i osoby nebezpedi trazu nebo do-
jitk poskozeni stroje. Proto je tfeba pro€ist a dodrzovat tyto pokyny pro bez-
pecny provoz!

Zakladni pokyny pro bezpeény provoz

Zafizeni je nutno pouZivat jen k tomu ucelu, pro ktery je ureno a do-
drzovat pfitom obecné bezpecnostni pfedpisy.

Zatizeni mlze obsluhovat jen zaskoleny pracovnik. Mladistvym je dovo-
leno obsluhavat zafizeni jen tehdy, jsou-li starSi 16ti let, podkud je toho
zapotiebi pro dosazeni jejich vycvikového cile a déje-li se tak pod dozo-
rem odbornika.

UdrZuijte na pracovisti pofadek. Nepofadek v sobé skryva nebezpeci urazu.
Nevystavujte zafizeni desti, nepouZivejte ho ve vihkém nebo mokrém pro-
stfedi. Skladujte zafizeni bezpe¢né a v suchu.

Dbejte na dobré osvétleni na pracovisti.
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® Noste vhodny pracovni odév, chraiite volné spusténé vlasy, odkladejte

rukavice, Sperky a pod.

Pouzivejte osobni ochrannou vystroj (napf. ochranné bryle, ochranu slu-

chu proti hluku).

Zabrarite pfistupu ke stroji tfetim osobam, obzvlasté détem.

Nedotykejte se pohybuijicich se (obihajicich) ¢asti.

Dbejte na dobrou pozici pfi praci.

Cas od ¢asu zkontrolujte, zda neni stroj pokozen a zda jeho funkce od-

povida urceni.

Opotrebované ¢asti okamzité vymérite.

Pro osobni bezpec€nost, zajisténi fadné funkce zafizeni a pro zachovani

naroku na zaruku pouZivejte pouze originalniho pfisluSenstvi a nahrad-

nich dilG.

® Zbezpeénostnich divodl neni dovoleno na stroji nebo zafizeni provadét
jakékoliv svévolné zmény.

o Udrzbarské prace nebo opravy mohou provadét pouze odbornici s pis-
luSnou kvalifikaci.

1. Technické udaje
1.1. Cisla polozek

Ohybaci segmenty viz tabulka

Téleso ohybacky 153100

Univerzalni unade¢ smykadel 10-26 (3/s—7/s) 153125

Unade¢ smykadel 32 153115

Kufr z ocelového plechu 153265

Pfipravek pro reverzni ohybani na poloZenych trubkach 153140

1.2. Pracovni rozsah
Mékké médéné trubky, také tenkosténné @10-22 mm
D3lg—T1lg"

s<1mm

Me&kké oplasténé meédeéné trubky, také tenkosténné

trubky pro topeni dle DIN EN 1057 @10-18 mm

& 3Jg —5lg”

s<1mm

Oplasténé oceloveé trubky C-Stahl systému

s lisovanymi tvarovkami @12-18 mm

Meékké presné ocelové trubky DIN 2391-2394

hladké nebo oplasténé @10-18 mm
s<1mm

Vrstvené trubky @14 -32mm

Tvrdé médéné trubky je nutno vyzihat!

1.3. Informace o hluku
Emisni hodnota vztahujici se k pracovnimu mistu 70dB (A)

2. Uvedeni do provozu

Nosnik smykadla (1) nasadit na ohybaci pohon tak (2), aby smykadla (3) pro
danou velikost trubky sméfovala k ozubenému hiiebenu (4). Smykadla jsou
oznacena velikosti trubky, pro néZ jsou ur€ena. Nosnik smykadel upevnit pro-
stfednictvim kfidlatych Sroub(i (5). Nyni zvolit ohybaci segment (6), odpovidajici
velikosti ohybané trubky a nastréit na ozubeny heben (4). Paku (7) zatlacit doll
ve sméru Sipky (8) a ohybaci segment (ozubeny hieben) posunout az na zadni
doraz. Paku (7) uvolnit.

3. Provoz

Smykadla (3)tak pootocit, aby vybraninasmykadle, odpovidajici velikosti priméru
trubky, leZelo na strané, pfivracené ohybacimu segmentu. Trubku vioZit mezi
ohybaci segment a smykadla. Paku nékolikrat stisknout proti sméru Sipky (8) a
ohybaci segment dle potfeby posunout dopfedu. Po dosazeni Zadaného oblou-
ku paku zatlacit ve sméru Sipky (8) a ohybaci segment, pfipadné spolu s ohnu-
tou trubkou posunout dozadu. Trubku vyjmout.

Na homi strané ohybacich segment(i (6) se nalézaji znacky (9), umozAujici
ohybani na miru. K tomu telu je nutno &aru, u niz ma byt oblouk ukoncen, pfi-
loZit ke znacce (9).

Pozor! Ohybaci segmenty asmykadlajsou z polyamidu, vyzluzeném sklenénym
vldknem. Tento plast méa obzvlast dobré kluzné viastnosti, je velmi pevny a odolny
proti teplotam do pfibl. 150°C. Zihané m&déné trubky musi byt ochlazeny pod
tuto teplotu.

4. Udrzba

Naradi nevyzaduje zadnou udrzbu.

5. Zaruka vyrobce

Zarucni doba €ini 12 mésicti od predani nového vyrobku prvnimu spotfebiteli,
nejvySe vSak 24 mésicl po dodani prodejci. Datum predani je tfeba prokazat
zaslanim originalnich dokladu o koupi, jez musi obsahovat datum koupé a
oznaceni vyrobku. V/Sechny funkéni vady, které se vyskytnou béhem doby zaruky
au nichz bude prokazano, Ze vznikly vyrobni chybou nebo vadou materiélu, bu-
doubezplatné odstranény. Odstrariovanimzavady se zaruénidobaneprodiuZuje
ani neobnovuje. Chyby, zpisobené pfirozenym opotfebovanim, nepfiméfenym
zachazenimnebo SpatnymuZitim, nerespektovanimnebo porusenim provoznich
predpist, nevhodnymi provoznimi prosttedky, pretiZzenim, pouzitim kjinému tce-
lu, nez pro jaky je vyrobek urCen, vlastnimi nebo cizimi zdsahy nebo z jinych
dlvod(, za néZ REMS neruci, jsou ze zaruky vylouceny.

Zaru¢ni opravy smi byt provadény pouze k tomu autorizovanymi smiuvnimi ser-
visnimi dilnami REMS. Reklamace budou uznany jen tehdy, pokud bude vyro-
bek bez predchozich zasah( a v nerozebraném stavu predan autorizované sm-
luvni servisni dilné REMS. Nahrazené vyrobky a dily pfechazi do vlastnictvi fir-
my REMS.

Néaklady na dopravu do a ze servisu hradi spotfebitel.

Zakonna prava spotfebitele, obzvlasté jeho naroky vici prodejci, zdstavaji ne-
dotéena. Tato zéruka vyrobce plati pouze pro nové vyrobky, které budou za-
koupeny v Evropské unii, v Norsku nebo ve Svycarsku.

slk Preditajte pred uvedenim do prevadzky!

Zariadenie zodpoveda sucastnému stavu technického vyvoja, je postavené
podla uznavanych bezpeénostne — technickych pravidiel a jeho prevadzka
je bezpecna. Napriek tomu méze pri neodbornom zaobchadzani alebo k
pouzitiu k inym Géelom vzniknat pre uzivatela alebo dalSie osoby nebez-
pecenstvo Urazu alebo k poskodeniu stroja. Preto je treba precitat” a do-
drziavat' tieto pokyny pre bezpeénu prevadzku.

Zakladné pokyny pre bezpeénu prevadzku

® Zariadenie je nutné pouzivat’ len k tomu Gcelu, na ktory je ureny a do-
drziavat’ pritom vSeobecné bezpecnostné predpisy.

® Zariadenie mdze obsluhovat' len zaskoleny pracovnik. Mladistvym je do-
volené obsluhovat’ zariadenie len vtedy, ak su starSi ako 16 rokov, pokial
je toto nutné pre dosiahnutie iného vycvikového ciela a deje sa tak pod
dozorom odbornika.

® Udrzujte na pracovisku poriadok. Neporiadok v sebe skryva nebez-
pecenstvo Urazu.

® Nevystavujte zariadenie dazdu, nepouzivajte ho vo vlhkom alebo v mo-
krom prostredi. Skladujte zariadenie bezpecéne a v suchu.

® Dbajte na dobré osvetlenie na pracovisku.

® Noste vhodny pracovny odev, chrarite volne spustené vlasy, odkladajte

rukavice, Sperky a pod.

Pouzivajte osobnu ochrannu vystroj (napr. ochranné okuliare, ochranu

sluchu proti hluku).

Zabrante pristupu k stroju tretim osobam, zvlast' det'om.

Nedotykajte sa pohybujucich Casti stroja.

Dbajte na dobru poziciu pri praci.

Cas od &asu skontrolujte, ¢i nie je zariadenie poskodené a &i jeho funk-

cia zodpoveda uréeniu.

Opotrebované Casti okamzite vymerite.

Pre osobnu bezpecnost', zaistite riadne funkcie zariadenia a pre zacho-

vanie naroku na zaruku pouzivajte len originalne prisluSenstvo a nah-

radne diely.

® 7 bezpecnostnych dévodov nie je dovolené na stroji alebo zariadeni pre-
vadzat' akékolvek svojvolné zmeny.

o Udrzbarske prace alebo opravy, predovéetkym zasahy do elektrickych
Casti m6zu prevadzat’ len odbornici s prisluSnou kvalifikaciou.

1. Technické udaje
1.1. Cisla poloziek

Ohybacie segmenty vid tabulka
Teleso ohybacky 153100
Univerzalny unasa¢ Smykadiel 10—26 (3/s—7/s) 153125
UnaSe¢ smykadel 32 153115
Kufor z ocelového plechu 153265
Pripravok ne reverzné ohybanie na polozenych trubkach 153140



1.2. Pracovny rozsah

Makké medené rary, takisto tenkostenné @10-22 mm
D3ls—T1lg"
s<1mm
Makké opléstené medené rury, takisto tenkostenné rary
pre kurenie podra DIN EN 1057 @10-18 mm
@ 3[s —5/8"
s<1mm
Oplastené ocelové rary C-Stahl systém s lisovanymi
tvarovkami @12-18 mm
Méakké presné oceloveé rary DIN 2391-2394
hladké alebo oplastené @10-18 mm
s<1mm
Vrstvené rary @14 -32mm

Tvrdé medené trubky je potrebné vyzihat'!

1.3. Informacie o hluku
Emisn& hodnota vzt'ahujuca sa k pracovnému miestu 70dB (A)

2. Uvedenie do prevadzky

Nosnik Smykadla (1) nasadit' na ohybaci pohon tak (2), aby Smykadia (3) pre
dantvelkost trubky smerovalik ozubenému hrebefiu (4). Smykadla stioznatené
velkost'ou trubky, pre ktord st uréené. Nosnik Smykadiel upevnit’ prostrednict-
vom kridlovych skrutiek (5). Potom zvolit' ohybaci segment (6), zodpovedajuci
velkosti ohybanej trubky a nastréit’ na ozubeny hreber (4). Paku (7) zatlacit' dolu
v smere Sipky (8) a ohybaci segment (ozubeny hreber) posunut’ az na zadny
doraz. Paku (7) uvolnit.

3. Prevadzka

émykadlé (3) tak pootocit, aby radius na Smykadle zodpovedajuci velkosti prie-
meru trubky leZalo na strane privratenej k ohybaciemu segmentu. Trubku viozit’
medzi ohybaci segment a Smykadla. Paku niekolkokrat stlacit’ proti smeru Sipky
(8) aohybaci segment podra potreby posunut dopredu. Po dosiahnuti Ziadaného
obluku paku zatladit' v smere Sipky (8) a ohybaci segment pripadne spolu s oh-
nutou trubkou posunut’ dozadu. Trubku vybrat'.

Na hornej strane ohybacich segmentov (6) sa nachadzaju znacky (9) umozru-
juce ohybanie na mieru. K tomuto U&elu je treba Ciaru u ktorej ma byt’ oblik
ukonceny, prilozit' k znacke (9).

Pozor! Ohybacie segmenty a Smykadla su z polyamidu, vystuzené sklenenym
vidknom. Tento plast ma obzvlast' dobré klzné viastnosti, je velmi pevny a odolny
proti teplotdm do priblizne 150°C. Vyzihané medené trubky musia byt' ochla-
dené pod tuto teplotu

4. Udrzba WWW.nipo.cz
Naradie nevyzaduje Ziadnu udrzbu. ®Nli z °®
www.nipo.sk

5. Zaruka vyrobcu

Zaruéna doba je 12 mesiacov od predania nového vyrobku prvému spotrebi-
telovi, najviac vSak 24 mesiacov od dodania predajcovi. Datum predania je tre-
ba preukazat’ zaslanim originalnych dokladov o kipe, ktoré musia obsahovat
datum zakupenia a oznacenia vyrobku. VSetky funkéné zavady, ktoré sa vys-
kytni behom doby zaruky a u ktorych bude preukazané, Ze vznikly vyrobnou
chybou alebo vadou materialu, budi bezplatne odstranené. Odstrariovanim
zavady sa zarucna doba neprediZuje ani neobnovuje. Chyby spdsobené pr-
irodzenym opotrebovanim, neprimeranym zachadzanim alebo nespravnym
pouzivanim, nereSpektovanim alebo porusenim prevadzkovych predpisov, ne-
vhodnymi prevadzkovymi prostriedkami, pret'azenim, pouzitim k inému ucelu,
ako je vyrobok ureny, viastnymi alebo cudzimi zasahmi, alebo z inych dévo-
dov, za ktoré REMS neruci, st zo zaruky vylicené.

Zaru¢né opravy smu byt' prevadzané len k tomu autorizovanymi zmluvnymi ser-
visnymi dielfiami REMS. Reklaméacie budd uznané len vtedy, pokial bude vyro-
bok bez predchadzajlcich zasahov a v nerozobranom stave odovzdany autori-
zovanej zmluvnej servisnej dielni REMS. Nahradené vyrobky a diely prechad-
zaju do vlastnictva firmy REMS.

Naklady na dopravu do a zo servisu hradi spotrebitel.

Zakonné prava spotrebitela, obzvlast jeho naroky voci predajcovi, zostavaju ne-
dotknuté. Tato zaruka vyrobcu plati len pre nové vyrobky, ktoré budu zakupené
v Eurépskej tnif, v Nérsku alebo vo Svajgiarsku.
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REMS

Teileverzeichnis

Aktueller Stand
siehe www.rems.de

Spare parts list
Latest version
see www.rems.de

Liste des piéces

Situation actuelle
voir www.rems.de

Elenco dei pezzi

Ultimo aggiornamento
vedi www.rems.de
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1 Schnellbefestiger
2 Gleitstlick
10-16, 3/8"—5/8”
Gleitstlick
17-26, 3/4"-7/g"
Gleitstlck 32
— Biegesegment
Pos. 3,5und 6
siehe Preisliste
— Universal-Gleitstlicktrager
Pos. 1,2und 4
10-26, 3/8"-7/g"
Gleitsticktrager 32
5 Klemmfeder
6 Kerbschraube
7 Linsenschraube
8 Sicherungsscheibe
9 Zahnstange
10 Gehause
11 Fligelschraube
12  Spiralspannstift
13 Rastbolzen
14  Spiralspannstift
15 Druckfeder
16  Sperrhebel
17  Flachfeder
18 Zugfeder
19 Vorschubhebel
20 Zylinderschraube
23 Arretierstiick
24  Segmenthalter
25 Halter
26  Senkschraube
27  Winkel
28 Senkschraube
— Vorrichtung fiir Umkehrbdgen
Pos. 8, 11, 23-28
29 O-Ring

N

o\

eng
Quick fixing device
Sliding piece
10-16, 3/8"-5/g”
Sliding piece
17-26, 3/4"-7/g"
Sliding piece 32
Form

Pos. 3,5and 6
see price list
Universal crossbar
Pos. 1,2 and 4
10-26, 3/8"-7/8”
Crossbar 32
Clamping spring
Sheet metal screw
Fillister head screw
Lock washer
Dented rod
Housing

Wing screw

Spiral pin

Catch bolt

Spiral pin

Pressure spring
Catch lever

Flat spring

Traction spring
Feed lever

Fillister head screw
Holding piece
Former holder
Support
Countersunk screw
Angle

Countersunk screw
Device for reverse bends
Pos. 8, 11, 23-28
Locking ring

fra

Attache rapide
Piéce coulissante
10-16, 3/8"-5/¢”
Piéce coulissante
17-26, 3/4"7/g"
Piéce coulissante 32
Forme

Pos. 3,5et6

voir liste de prix
Contreforme universel
Pos. 1,2et4
10-26, 3/8"-7/8"
Contreforme 32
Ressort de serrage
Vis a tole

Vis a téte bombée
Rondelle de sécurité
Crémaillére

Carter

Vis a oreilles
Goupille spiralée
Boulon d’arrét
Goupille spiralée
Ressort de compression
Levier d’arrét
Ressort plat

Ressort de traction
Levier d’'avance

Vis a téte cylindrique
Piéce d’arrét
Support de segment
Support

Vis a téte fraisée
Angle

Vis a téte fraisée
Dispositif pour coudes renversés
Pos. 8, 11, 23-28
Joint torique

WWW.Nipo.cz
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Fissaggio rapido 059075
Pezzo scorrevole

10-16, 3/8"-5/8” 153126
Pezzo scorrevole

17-26, 3/4"=7[g" 153127
Pezzo scorrevole 32 153208R
Matrice

Pos.3,5e6

vedi listino prezzi

Contromatrice universale

Pos.1,2e4

10-26, 3/8"-7/g” 153125R
Contromatrice 32 153115R
Molla di serraggio 153152
Vite autofilettante 083111
Vite 083137
Ranella di sicurezza 059074
Cremagliera 153102R
Carcassa 153101R
Vite a farfalla 083043
Spina elastica 088090
Perno d’arresto 153105R
Spina elastica 088065
Molla di compressione 153108
Leva d’arresto 153104
Molla piatta 153106
Molla di trazione 153107
Leva di avanzamento 153103R
Vite a testa cilindrica 081057
Pezzo d’arresto 153148
Porta-matrice 153147R
Supporto 153143R
Vite a testa svasata 083164
Angolo 153142R
Vite a testa svasata 083167

Dispositivo per curve ad inversione

Pos. 8, 11, 23-28
Guarnizione O-Ring

153140
060240
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deu EG-Konformitétserklarung

REMS-WERK erklart hiermit, dass die in dieser Betriebsanleitung beschriebenen Maschinen mit den Bestimmungen der Richtlinien 98/37/EG, 89/336/EWG und 73/23/EWG konform sind. Folgende
Normen werden entsprechend angewandt: DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN
EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

eng EC Declaration of Conformity

REMS-WERK declares that the products decribed in this user manual comply with corresponding directives 98/37/EG, 89/336/EWG and 73/23/EWG. Correspondingly this applies to the following norms:
DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN
60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

fra Déclaration de conformité CEE

REMS-WERK déclare par la présente, que les machines citées dans cette notice d'utilisation sont conformes aux Directives 98/37/EG, 89/336/EWG et 73/23/EWG. Les normes suivantes ont été ap-
pliquées: DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9,
DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

ita Dichiarazione di conformita CE

REMS-WERK dichiara che i prodotti descritti in questo manuale sono conformi alle norme 98/37/EG, 89/336/EWG e 73/23/EWG. Le seguenti norme vengono rispettate: DIN EN ISO 12100-1, DIN EN
12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2,
DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

spa Declaracion CE de conformidad

REMS-WERK declara que las maquinas descritas en estas instrucciones de manejo son conformes a las normas de las directrices 98/37/EG, 89/336/EWG y 73/23/EWG. Las siguientes normas se
aplican respectivamente: DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN
EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

nid EG-conformiteitsverklaring

REMS verklaart hiermee, dat de in de gebruiksaanwijzing beschreven machine met de bestemmingen van de richtlijnen 98/37/EG, 89/336/EWG conform zijn. Volgende normen zijn overeenkomstig
gehanteerd: DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9,
DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

swe EG-forsakran om dverensstimmelse

REMS-WERK forsakrar harmed att de i denna bruksanvisning beskrivna maskinerna éverensstammer med direktiven 98/37/EG, 89/336/EEC och 73/23/EEC. Féljande normer tillampas: DIN EN ISO
12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN
EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

nor EC-konformitetserklaering

REMS-WERK erkleerer herved at maskinen som er beskrevet i denne bruksanvisningen, oppfyller bestemmelsene i direktivene 98/37/EC, 89/336/EEC og 73/23/EEC. Fglgende standarder er anvendt
i denne forbindelse: DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN
60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

dan EF-konformitetserkleering

REMS-WERK erkleerer hermed, at de maskiner, som er beskrevet i denne betjeningsvejledning, er konforme med bestemmelserne i direktiverne 98/37/EG, 98/336/EWG og 73/23/EWG. Falgelig an-
vendes falgende normer: DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN
EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

fin EU:n vaatimustenmukaisuusvakuutus

REMS-WERK vakuuttaa taten, ett tadssé kayttdohjeessa kuvatut koneet vastaavat EU:n direktiivien 98/37/EY, 89/336/ETY ja 73/23/ETY vaatimuksia. Seuraavia standardeja sovelletaan vastaavasti:
DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN
60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

por Declaragao de conformidade CE

REMS-WERK declara que as maquinas descritas neste manual de instrucdes estdo conformes com as normas das directrizes 98/37/EG, 89/336/EWG e 73/23/EWG. Também se aplicam as seguin-
tes normas, respectivamente: DIN EN ISSO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1,
DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

pol Deklaracja zgodnosci EWG

Firma REMS o$wiadcza, ze maszyny opisane w niniejszej instrukcji uzytkowania zgodne sa z warunkami wytycznych 98/37/EG, 89/336/EWG oraz 73/23/EWG. Zastosowane zostaly nastepujace nor-
my: DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN
60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

ces EU-Prohlaseni o shodé

REMS-WERK timto prohlasuje, Ze se stroje/pfistroje popsané v tomto navodu k pouZiti shoduiji s ustanovenimi smérnic EU 98/37/EG, 89/336/EWG a 73/23/EWG. Odpovidajicim zptsobem byly pou-
Zity nasledujici normy: DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN
60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

slk ES-vyhlasenie o zhode

ZAVOD REMS-WERK tymto vyhlasuje, Ze strojea prisiroje popisané v tomto prevadzkovom navode st konformné s ustanoveniami smemnic 98/37/ES, 89/336/EHS a 73/23/EHS. V stlade s tym sa
aplikuju nasledujtice normy: DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN
EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000—3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

hun ES-hasonlésagi bizonylat

A REMS-WERK UZEM ezennel kijelenti, hogy az ezen lizemeltetési itmutatoban leirt gépek megfelelnek a 98/37/ES, 89/336/EHS és 73/23/EHS iranyzatok kdvetelményeinek. Ezzel 6sszhangban
alkamazandoak a kovetkezd szabvanyok: DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN
60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

hrv/scg lIzjava o sukladnosti EZ

REMS-WERK ovime izjavljuje da su strojevi opisani u ovim pogonskim uputama sukladni s direktivama EZ-a 98/37/EG, 89/336/EWG i 73/23/EWG. Odgovarajuce se primjenjuju sliedece norme: DIN
EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11,
DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

slv Izjava o skladnosti EU

REMS-WERK izjavlja, da so v teh navodilih za uporabo opisani stroji v skladu z dolocbami smernic 98/37/EG, 89/336/EWG in 73/23/EWG . Odgovarjajoce so bile uporabljane sledece smernice: DIN
EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11,
DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

ron Declaratie de conformitate CE

REMS-WERK declara prin prezenta ca matinile descrise in aceste instructiuni de functionare sunt conforme cu dispozitiile directivelor 98/37/CE, 89/336/CEE ti 73/23/CEE. Urmatoarele norme sunt
aplicate corespunzator: DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN
60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3- 2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029- 1,DIN EN 61029-2-9.

rus CoBMeCTMMOCTb Mo EG

Hactosiwwmm cdvpma REMS-WERK 3as1BnsieT, 4To CTaHkM W MaLLMHbI, ONUCaHHbIE B HACTOSILLEN UHCTPYKLMM NO SKCMIyaTaLymi, COBMECTUMBI C MONOXKEHUSIMU UHCTPYKLMA 98/37/EG, 89/336/EWG n
73/23/EWG. MpumeHsitoTcst cooTBeTCTBEHHO creaytowme ctaHgaptbl: DIN EN 1SO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1,
DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

gre AfRAwon Zuppépewong EK

H REMS-WERK dnAwver pe 10 TTapdv, 611 I unxavég Trou TreplypagovTal oTIG TTapoUaeg 0dnyieg xpriong CUpHop@uwvovTal Tpog Tig diaTdgelg Twv odnyiwv 98/37/EK, 89/336/EOK kai 73/23/EOK.
Eqapudovrar avtioToixa Ta akéAouBa rpdtutra: DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45,
DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

tur Avrupa birligi - Uyumluluk beyani

REMS-Werk bu kullanma kilavuzunda tarif edilen makinelerin 98/37/EG, 89/336/EWG ve 73/23/EWG sartlarina uygun oldugunu beyan etmektedir. Belirtilen Norm’lar kullaniimaktadir: DIN EN
ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN
60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

bul [eknapaums 3a cboTBeTcTBUE Ha EC

3aeogute REMS, geknapupart, Ye onucaHuTe B Tasn MHCTPYKUMS 3a eKcnnoataums NpoayKTy CbOTBETCTBAT Ha €BPONENCKUTE NOCTaHOBNeHUs Ha aupektusn 98/37/EG, 89/336/EWG un 73/23/EWG.
MocnengalunTe ctaHaaptvt ca cboteeTHM Ha: DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN
EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

lit EB atitikties deklaracija

REMS-WERK pareiskia, kad Sioje naudojimo instrukcijoje aprasyti jrenginiai atitinka direktyvy 98/37/EG, 89/336/EWG ir 73/23/EWG reikalavimus ir taikomos DIN EN ISO 12100-1, DIN EN
12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN
61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9 normos.

lav EK atbilstibas deklaracija

REMS-WERK ar $o deklaré, ka instrukcija aprakstitie izstradajumi atbilst Eiropas direkiivam 98/37/EG, 89/336/EWG un 73/23/EWG. Tika pielietotas atbilstosas normas: DIN EN ISO 12100-1, DIN
EN 12348, DIN EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN
61000-3-2, DIN EN 61000-3-3, DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

est EL normidele vastavuse deklaratsioon

REMS-WERK deklareerib, et selles kasutusjuhendis kirjeldatud tooted vastavad 98/37/EG, 89/336/EWG ja 73/23/EWG normidele. Rakendatud normatiivid: DIN EN ISO 12100-1, DIN EN 12348, DIN
EN 50144-1, DIN EN 55014-1, DIN EN 55014-2, DIN EN 60204-1, DIN EN 60335-1, DIN EN 60335-2-45, DIN EN 60745-1, DIN EN 60745-2-9, DIN EN 60745-2-11, DIN EN 61000-3-2, DIN EN 61000-3-3,
DIN EN 61029-1, DIN EN 61029-2-9.

Waiblingen, den 01.06. 2008

REMS-WERK '
Christian Foll und Séhne GmbH
Maschinen- und Werkzeugfabrik !

D-71332 Waiblingen Dipl.-Ing. Hermann Weif}






